

# 维和部队士兵又涉嫌性侵非洲儿童

## 联合国责令派出国家严惩涉案维和士兵

本报讯 联合国秘书长发言人斯特凡纳·迪雅里克6月23日说,驻中非共和国维持和平部队中的一支部队涉嫌侵犯当地儿童,联合国已经要求相关国家对此采取惩罚措施。

这是驻中非维和部队近几个月来第三次曝出涉嫌侵犯儿童的丑闻。

迪雅里克说,联合国中非共和国多层次综合稳定团(中非稳定团)已经通知派出那支维和部

队的会员国,同时展开调查。

他拒绝说明这支维和部队来自哪个国家。一名不愿公开姓名的联合国官员告诉法新社记者,是某个非洲国家。“如果性侵嫌疑得到证实,将构成对联合国原则与维和人员行为准则的严重违反”,迪雅里克说,联合国将要求相关会员国采取“迅速且合适的惩罚措施”。

中非稳定团本月19日收到的举报称,两名未满16岁的女童在

中非共和国首都班吉遭维和人员性侵。性侵行为始于2014年,与联合国维和部队在其他地方卷入的性剥削丑闻相似,涉案维和士兵用食品及其他物资对受害人进行性剥削。

迪雅里克说,联合国已于6月20日通知派出涉案维和士兵的国家,要求在10天之内向联合国报告对此打算采取的措施。

维和部队先前曝光的性侵

丑闻中,中非稳定团要求摩洛哥就其派出的维和士兵涉嫌强奸一名未满16岁的女童启动正式调查。

联合国去年发布一份内部调查报告,援引受害人详细证词,指认乍得和赤道几内亚派驻中非共和国的维和士兵性侵一些8岁至13岁的男童。报告同时说,法国派驻中非共和国的维和士兵涉嫌用食品强迫一些儿童为他们提供性服务。(新华)

## 王宫要耗资1.5亿英镑进行翻新

### 英国女王或搬出白金汉宫

本报讯 英国女王伊丽莎白二世可能将搬出白金汉宫,以配合耗资1.5亿英镑(约合2.4亿美元)的白金汉宫翻新工程。

英国广播公司(BBC)6月24日报道称,搬家,是英国王室正在考虑的选项。自伊丽莎白二世1952年继位以来,白金汉宫就再未装修过,尤其是管线需要翻新。

王室视维护白金汉宫为“重大财务挑战”。

王室司库负责人艾伦·里德爵士说:“今后数年间,地产维护,尤其是对白金汉宫的维护,将面临重大财务挑战。”

王室可能搬家的消息传出之际,正值最新王室财务记录显示,王室连续两年耗资纳税人3570万英镑(5638.3万美元)。这一数字放在2014至2015财年,相当于每名英国人均摊56便士(88美分)。

王室财务记录显示,过去5年,王室年均开销增加360万英镑,相当于增加11%。2014至2015财年,王室成员旅行费用比前一财年增加21%至510万英镑(805万美元)。

与此同时,英国媒体报道,如果对苏格兰进一步放权,苏格兰对王室“上贡”的钱款可能减少超过150万英镑。(新华)

## 菲律宾副总统与总统反目成仇

本报讯 菲律宾副总统杰约马尔·比奈6月24日痛批总统贝尼尼奥·阿基诺三世的执政表现,指责阿基诺政府让少数精英阶层获利却无视穷人痛楚。比奈曾是阿基诺家族的坚定支持者,但近来与总统阿基诺“分道扬镳”。比奈当天还宣布将参加2016年菲律宾总统选举。

### 公开痛批阿基诺

比奈6月24日批评道,阿基诺政府未能提高广大穷人的生活水平,却只顾让少数精英阶层从政府各项政策和经济发展中获利。

比奈6月22日宣布辞去在内阁的职务,即住房和城市发展协调委员会主席、海外外籍劳工顾问两个职务。

比奈随后告诉菲律宾公众,“无论发生什么,我都将与你们站在一起。如今,我将作为反对派领袖(与你们共同奋斗)”。

根据菲律宾法律,总统和副总统经过各自选举程序产生,而非像美国那样组成搭档联手竞选。2010年,阿基诺和比奈分别当选总统、副总统,随后阿基诺按照惯例任命比奈担任内阁职务。

### 宣布竞选总统

比奈现年73岁,6月24日他宣布将参加2016年菲律宾总统选举。如此一来,比奈与总统阿基诺“钦定”的继承者、内政和地方政府部长曼努埃尔·罗哈斯存在竞争关系。

据最新民调显示,比奈与议员格里斯·傅领跑第一梯队,而罗哈斯较为落后。菲律宾现行法律禁止总统竞选连任,因此阿基诺无法参加2016年总统选举。(新华)

# 美国“飞地”阿拉斯加发生6.2级地震

新华社旧金山6月24日电 美国地质勘探局确认,阿拉斯加州中部24日下午发生6.2级地震。美国国家气象局认定这次地震不会触发海啸。

美国地质勘探局地震监测网信息显示,地震发生在当地时间14时30分左右,最初认定震级为5.6级,一个半小时后调整为6.2级。

地震震中位于阿拉斯加州最大城市安克雷奇以北偏西方向约125公里,相距最近城市大约100公里,震源深度为105公里。

与阿拉斯加所经历的多数地震发生在太平洋海域不同,这次地震发生在陆地。但阿拉斯加人口密集程度远低于美国其他州,即使承受强烈地震,人员伤亡可能性仍相对较小。

这次地震发生时,部分阿拉斯加居民感受到震动,但没有人员伤亡或财产损失报告。

## 美国阿拉斯加——隔着加拿大的“遥远土地”

阿拉斯加州是美国50个州之一(1959年1月3日成为美国第49个州),是美国面积最大的州(面积1717854平方公里,占美国面积的20%)。阿拉斯加位于北美洲西北角、西北太平洋东岸,西隔白令海峡与俄罗斯相望,南临太平洋和阿拉斯加湾,北临北冰洋,东与加拿大育空地区分界,东南延伸的狭长地带包括大陆沿岸部分和亚历山大群岛,与加拿大育空地区和不列颠哥伦比亚省毗邻。

阿拉斯加火山众多(有潜在的活火山70座),地震时有发生(1964年3月27日曾发生里氏9.2级特大地震),许多地方冬季长达9个月,几个月太阳不升起地平线。(百度)



## 阿拉斯加,最著名的领土买卖

在美国地图上,有两个远离其本土的飞地,一个是在太平洋上的夏威夷,另一个就是在北美洲大陆西北角上的阿拉斯加。从地理角度看,阿拉斯加州离美国本土3170公里,而离俄罗斯却只隔着一个白令海峡,最近处只有82公里。

说起阿拉斯加的历史,可能是俄国人永远无法抹去的伤痛。据《中国国防报》报道,1867年之前,阿拉斯加属于俄国,但根据当年的一项土地交易协议,沙皇将这片广袤的土地卖给了美国。

1741年,俄罗斯探险家白令发现了阿拉斯加,俄国政府因此宣布对这块面积为150多万平方公里的土地拥有主权。但在沙俄政府看来,这块年平均气温0℃以下、人烟稀少土地与“鸡肋”无异,纳入版图100多年来没给自己带来任何金钱上的贡献,反倒要贴钱派驻军队。

让沙俄决心出售阿拉斯加的火索来自克里米亚。1853-1856年,沙皇俄国为争夺巴尔干半岛的控制权与英法等国爆发克

里米亚战争。经此一役,沙皇俄国的国库几乎被军费洗劫一空,沙皇亚历山大二世的弟弟康斯坦丁大公便提出建议:出售一些“无用的东西”。在他们看来,阿拉斯加恰恰是最大、最无用的“东西”。

沙俄最看好的买家是美国。但美国南北战争的爆发使得这笔交易推迟了。美国南北战争后的国务卿西沃德是位坚定的领土扩张主义者,当然不会放过这块送上门的“肥肉”。在西沃德推动下,俄美于1867年正式签订购买阿拉斯加的条约,最终成交价为720万美元(这个数字占美国当年一年支出的2.6%),相当于每平方公里4.74美元,成为世界土地交易史上面积最大、价格最便宜的一笔交易。

这么一笔买卖在美国国内被骂得狗血淋头,大家还编了两个专有词汇揶揄“阿拉斯加交易”,一个叫“Seward's Folly”(西沃德的蠢事),一个叫“Seward's Icebox”(西沃德的冰箱),合在一起就是这么一句话:看看咱们国务卿办了一件多么

蠢的事情,他居然花720万美元为美国买了一个超级冰箱!

不过,西沃德却对自己的这笔交易充满信心,他说:“多年以后,我们的子孙将从这块土地上得到莫大的好处!”

1896年,西沃德的预言得到初步验证。那一年,人们在阿拉斯加发现金矿。到1906年,阿拉斯加黄金产量达到顶峰,生产的黄金价值几乎可以买下3个阿拉斯加。同时,在得到阿拉斯加的前50年中,美国人从这块土地上获得的纯收入超过7.5亿美元。据测算,这块沙俄眼中的“不毛之地”还蕴藏着价值约5000亿美元的自然资源,如果放在今天,“地价”将超过3万亿美元。沙皇大概做梦也没想到,自己“廉价处理”的阿拉斯加成了美国的一块“宝地”。

上世纪60年代,阿拉斯加又发现了北美最大的油田。同时,它又是日本和远东通往北美、北欧的交通要道,也是亚美两洲相距最近的地方,在战略上有重要地位。(宗禾)

# 印度铁道部长做瑜伽时竟睡着了

本报讯 作为印度文化的重要组成部分,瑜伽向来受到印度官员的高度重视。然而印度媒体近日披露,在6月21日首个“国际瑜伽日”中,印度铁道部长普拉布竟在做瑜伽时不慎睡着,相关照片(如图)在推特等社交网站上疯传,引来网友一片调侃。

6月21日,普拉布作为主要嘉宾出席在艾奇市举办的“国际瑜伽日”活动,并跟其他人一起做“摊尸式”瑜伽,这一体式要求参与者手脚放松,像尸体一样躺下。然而不知是过于放松还是太过劳累,普拉布竟在瑜伽垫上睡着了,在其他人都



做完动作起身,普拉布仍迟迟未醒,最后一名志愿者不得不上前把他唤醒。

这尴尬一幕被当地媒体拍下并登出,目前这组照片已在社



交网络上疯传并引来网友一片调侃和奚落。

名为@jairajp的网友发推文称:“铁道部长做瑜伽时睡着,难道这(摊尸式)是他会的唯一体

式?!”@Josa\_in写道:“大家的‘摊尸式’,普拉布的睡觉时间。”

当天晚些时候,普拉布发推文称,在做了一系列瑜伽体式后,他感觉“精神焕发”。(国日)